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Рис. 1. Індекс промислової продукції за регіонами у січні 2022 р. 

Джерело: [1] 

 

Найнижчим представлений показник спостерігався у регіонах: Тернопільський, 

Чернівецький, Донецький. 

У структурі промислової продукції найбільша увага фокусувалась на виробництві 

сировини, що впливає на забезпечення розвитку промислової сфери та регіонального 

розвитку. Зростає протяжність ветхих та аварійних водопровідних мереж, що потребує 

впровадження сучасних технологій та проведення ремонтних робіт.  

Аналогічні тенденції спостерігаються з протяжністю ветхих та аварійних теплових і 

парових мереж.  

Слід зазначити, що індекс промислової продукції впливає на індекс валового 

регіонального продукту на 65% (коефіцієнт кореляції). Це свідчить про те, що зростання 

індексу промислової продукції на 65 % обумовлює зростання узагальнюючого критерію 

регіонального розвітку і навпаки. Встановлено суттєвий рівень впливу напрямів та 

особливостей функціонування промислового виробництва у контексті регіонального 

розвитку. 

Таким чином, для забезпечення регіонального розвитку особливого значення має 

формування та реалізація напрямів ефективності функціонування промислових підприємств, 

застосування сучасного інструментарію, моніторингових процедур для відстеження змін та 

попередження виникнення негативних явищ. 

Список використаних джерел 

1. Офіційний сайт Державної служби статистики. URL: https://www.ukrstat.gov.ua. 
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ВПЛИВ ЕКОНОМІЧНОГО МЕХАНІЗМУ  

НА ДЕРЕВООБРОБНУ ПРОМИСЛОВІСТЬ УКРАЇНИ 

Деревообробна галузь України знаходиться під значним впливом різноманітних 

економічних механізмів, як внутрішніх, так і міжнародних. Не можна оминути і відчутних 

негативних наслідків, яких на сьогодні зазнає галузь в усіх регіонах країни внаслідок 

повномасштабної війни. Понесені матеріальні втрати посилюються психологічним стресом і 

критичними умовами роботи, порушенням у системі експортних поставок продукції та 

відповідним зниженням прибутковості підприємств. Водночас функціонування 

деревообробної промисловості тісно пов’язане з питаннями екологічних норм і захисту 

навколишнього природного середовища, що для України, як і для світу загалом, особливо 

гостро постають протягом останніх десятиріч. Це знайшло відображення в низці документів 

міжнародного рівня, на кшталт Стратегії “Європа-2020”, положення якої імплементовано в 

законодавство Украаїни, та прийнятті 17 Цілей сталого розвитку [1]. 

Вагоме місце в соціально-економічному розвитку будь-якої країни посідає 

зовнішньоторговельна діяльність, що характеризується низкою показників, таких як обсяг, 

динаміка експорту та імпорту, товарна та географічна структура. За даними Міністерства 

економіки України, обсяги українського експорту у 2022 році становлять майже 100 млн 

тонн, де вартість експорту на 35% менша порівняно з 2021. Водночас національними 

товаровиробниками було експортовано товарів на загальну суму 44,1 млрд доларів США [2; 

3]. 

У нашому дослідженні ми наведемо декілька факторів, які впливають на 

деревообробну галузь в Україні в цілому. 

Економічна стабільність і зростання в Україні впливають на загальний попит на вироби 

з деревини. У періоди економічного зростання, як правило, активізується будівництво, що 

призводить до підвищення попиту на пиломатеріали та інші вироби з деревини. І навпаки, 

економічні спади можуть призвести до зниження попиту на вироби з деревини, оскільки 

будівельні проекти скорочуються. Наступним фактором можемо відзначити курси валют. 

Коливання курсів валют можуть вплинути на конкурентоспроможність української продукції 

деревини на міжнародних ринках. Слабша національна валюта по відношенню до іноземних 

валют може зробити українську продукцію з деревини більш доступною для іноземних 
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